



Posudek oponenta diplomové práce

Katedra: Řízení

Student: Bc. Jana PĚKNÁ

Studijní obor: Obchodní podnikání

Název diplomové práce: Analýza produktu v sektoru bankovníctví a jeho perspektiva

Oponent diplomové práce: JUDr. Miroslav Šifta, Úsek řízení úvěrových rizik, centrála České spořitelny, a.s.

Povolání oponenta:

Hodnocení práce:

Volba tématu práce a její význam: (1) vysoce aktuální a významné téma

Formulace cílů práce: (2) cíle byly vhodně formulovány

Metodika zpracování: (1) velmi vhodně zvolena a formulována

Práce s daty a informacemi: (1) použitá data aktuální, informace relevantní a správně zpracované

Celkový postup řešení: (1) postup řešení naprosto správný

Teoretické zázemí autora: (1) autor významné autory citoval a zná teorii dané problematiky

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (1) autor dodržel naprosto správně citační normu

Úroveň jazykového zpracování: (1) práce je jazykově naprosto správně zpracovaná

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (2) autor má dostatečný pojmový aparát

Formální zpracování - celkový dojem: (1) práce je formálně naprosto v pořádku, celkový dojem je výborný

Splnění cílů práce: (1) výsledky práce jsou rozsáhlejší než cíle, které byly včetně dílčích splněny

Formulace závěrů práce: (1) závěry jsou velmi správně formulovány a jsou velmi významné pro další využití

Odborný přínos práce a její praktické využití: (1) práce je po odborné a praktické stránce velmi dobře využitelná

Celkové hodnocení práce:

Návrh hodnocení práce známkou: výborně

Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Otázky k obhajobě:

Otázka 1: Patří tzv. "Americký hypoteční úvěr" mezi klasické hypoteční úvěry. Jaký je základní rozdíl mezi "klasickým hypotečním úvěrem" a tzv. "Americkým hypotečním úvěrem".

Otázka 2: Vysvětlete pojem kontokorentního úvěru s důrazem na jeho odlišnosti od ostatních typů úvěrů.

Další připomínky, vyjádření a náměty k obhajobě práce resp. k jejímu dalšímu využití:

Práce je zpracována na velmi vysoké úrovni. Svým obsahem i způsobem zpracování zvoleného tématu je způsobilá stát se významnou pomůckou jak pro studijní účely, tak pro obecné seznámení se s problematikou.

Datum: 15. 05. 2008

Podpis oponenta diplomové práce: